

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ 3 ДЕК 1978

г. Пермь

з. 85

250-летие основателя первого русского профессионального театра Федора Волкова отмечает общественность нашей страны. Празднование этой годовщины, знаменательной для судеб отечественной культуры, начнется в столичном Большом театре концертом крупнейших мастеров сцены.

На родине Волкова в Ярославле открывается организованная Министерством культуры СССР, Всероссийским театральным обществом, Ярославским областным комитетом партии юбилейная декада спектаклей театральных коллективов Москвы, Ленинграда, Ярославля, Львова, Костромы, Рыбинска. Участником декады станет и Пермский драматический театр.

В ТЕАТРЕ

• Событие
и комментарий

ФЕДОРА ВОЛКОВА

— В Ярославском театре драмы имени Федора Волкова, — рассказывает директор пермского театра М. И. Гершкович, — в дни декады, начинающейся в будущую субботу, покажут свои лучшие постановки такие широкоизвестные театры, как МХАТ имени Горького, Малый, Ленинградский драматический имени Пушкина, Львовский имени Заньковецкой. В репертуаре декады и классика, и современная пьеса: «Горе от ума» Грибоедова, «Живой труп» Толстого, «Правда хорошо, а счастье лучше» Островского, «Протокол одного заседания» Гельмана, «Последний срок» Распутина. Ярославцы покажут пьесу о Федоре Волкове, рожденную в стенах старейшего русского театра.

Инсценировку распутинской повести покажет наш, пермский, театр. Гостями Ярославля станут главный режиссер театра народный артист РСФСР Иван Бобылев, народная арти-

стка республики Лидия Мосолова, заслуженные артисты Галина Васильева, Валентина Михайлова и Виктор Саитов, артисты Нина Заразилова, Зоя Лавренова, Валерий Троегубов, Олег Выходов и другие исполнители ролей в спектакле «Последний срок».

В коллективе со всей серьезностью отнеслись к приглашению: честь почетная и обязывающая — попасть в одну эфишу с МХАТом, Малым, ленинградским Пушкинским. С особенным волнением, надо думать, узнала эту новость Лидия Владимировна Мосолова. Ее можно понять — ведь ярославский театр, носящий имя Волкова, был первым театром в ее незаурядной артистической судьбе. В Ярославле, откуда я только что возвратился, декада вызывает большой интерес. Могу сообщить, что на наш спектакль, назначенный на двадцатое число, билеты все проданы...